

社会福利院里老人笑开颜

11家爱心单位现场捐赠620多万元慈善款物

文/片 本报记者 曾现金 张晓科

核 心
提 示

献爱心】

11家单位现场捐赠慈善款物

14日,九九重阳·关爱独居老人暨支持社会福利项目建设慈善捐助活动正式启动,济宁能源发展集团有限公司济矿集团等11家爱心单位,现场捐赠620多万元慈善款物用于支持社会福利项目建设。启动仪式上,济宁市慈善义工大使安舒向社会发起《九九重阳·关爱独居老人倡议书》。济宁市委常委、副市长侯端敏等领导和嘉宾向21名独居老人发放了慈善救助物资,并走访慰问济宁市社会福利院的老人和儿童。



社会福利院的老人们领到了礼物。

查民情】

这里的生活条件很好

启动仪式结束后,出席活动的有关负责人走访了社会福利院的老人和儿童。夏宝兰老人面色红润,她说:“我在这里生活了24年,这里的生活条件很好,生活有服务员照顾,衣服有人洗,照顾得很周到。”

在育婴室内,一岁半的运运正躺在育婴床内玩耍,看到很多人走进来,她显得有点拘谨。“这几个孩子很健康,但是其他80%的孩子都是孤残儿童。”济宁市民政局副局长、慈善总会监事会监事长林光介绍

市委常委、副市长、市慈善总会会长侯端敏向爱心捐赠单位颁发了捐赠证书。

山东鲁抗辰欣药业有限公司董事长杜振新说,企业设立专项基金用于救孤、赈灾等公益事业,先后为“非典”、南方冰雪灾害、汶川地震等捐款,目前已累计捐款2500多万元。为公益事业捐款是企业反哺社会的具体行动,也是企业担当社会责任的具体体现,是企业文化的重要组成部分。

侯端敏等领导和嘉宾等为21名独居老人发放了慈善救助物质。领到收音机、保暖内衣等物品,耿玉庆老人面带微笑,“我原来住在一天门附近,家里没有亲人,五年前来到社会福利院。”耿玉庆说,社会福利院里热闹得像过年,每人还收到一份礼物。

说,目前社会福利院在儿童康复、幼儿教育等方面需要进一步改善,这些孩子们需要更多关爱,也希望更多的爱心企业和爱心人士伸出援助之手。

走进儿童活动室,济宁银行股份有限公司董事长李敏抱起一名女孩。林光介绍,这名女孩已经做完手术,现在很健康,已经被收养了。很多外国友人也来社会福利院收养孩子,一对荷兰夫妇年收入超过700万欧元,曾来到社会福利院收养一名孩子。今年已有9个家庭申请收养孩子。

倡议书——

让我们伸手 关爱老年人

关爱老年人,是弘扬中华民族“养老、敬老、爱老”传统美德的重要体现,是构建和谐社会的实际需要,是社会文明进步的重要标志。

目前,我国已进入老龄社会。老年人是一个相对贫困、多病而健康欠佳的阶层,他们在情感上处于孤独之中。独居老人更是这一群体中的弱者,他们不仅子女离家,而且丧偶,是比空巢老人更弱势的群体。关注独居老人,关心他们的生活,给予他们精神慰藉和关爱,是全社会义不容辞的责任和义务。

在此,济宁慈善义工倡议:把关爱独居老人活动持久地坚持下去,经常性深入到独居老人家中,为他们提供力所能及的帮助。在此,我们也呼吁社会上有一定能力的爱心单位和人士,踊跃捐款捐物,关爱独居老人,支持市社会福利项目建设,为老年人积极营造良好的养老生活环境。

让我们伸出关爱之手,给需要帮助的人一分感动!让我们通过自己的爱心与奉献,来共同营造和谐美好的家园。